

PUBBLICA ASSISTENZA CROCE D'ORO ODV-ETS

VIA MAZZINI, 82-27039 SANNAZZARO DE' BURGONDI (PV) FONDATA IL 18 DICEMBRE 1945 C.F. 82001510187 P. IVA 00801130188 SERV. EMERGENZA URGENZA H24 TRASPORTI SANITARI

TEL. 0382997244 info@crocedorosannazzaro.org www.crocedorosannazzaro.org ADERENTE A:

Mi ericordia o olidarietà O CF 82001510187

CONTRIBUTI E DONAZIONI 2024 P.A. CROCE D'ORO SANNAZZARO CF 82001510187 **IMPORTO DATA INCASSO** SOGGETTO EROGATORE **CAUSALE INTROITATO** COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI 23/01/2024 Convenzione per trasporti secondari 27,00€ COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI 04/04/2024 Convenzione per trasporti secondari 130,50€ 30/04/2024 COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI Convenzione per trasporti secondari 130,50€ 06/06/2024 COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI Convenzione per trasporti secondari 43,00€ 06/06/2024 COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI Convenzione per trasporti secondari 49,00€ COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI 09/08/2024 Convenzione per trasporti secondari 30,00€ 09/08/2024 COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI Convenzione per trasporti secondari 46,00€ 09/08/2024 COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI Convenzione per trasporti secondari 43,50€ 28/08/2024 COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI Convenzione per trasporti secondari 43,00€ 02/10/2024 COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI Convenzione per trasporti secondari 36,50€ 22/11/2024 COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI Convenzione per trasporti secondari 86,00€ 10/12/2024 COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI Convenzione per trasporti secondari 195,00€ COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI 10/12/2024 Convenzione per trasporti secondari 87,00€ Convenzione per trasporti secondari COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI 10/12/2024 296,50€ 02/02/2024 RETE NAZIONALE MISERICORDIA Convenzione continuativa 118/H24 77.958,00€ 28/06/2024 RETE NAZIONALE MISERICORDIA Convenzione continuativa 118/H24 77.958,00€ RETE NAZIONALE MISERICORDIA 19/07/2024 Convenzione continuativa 118/H24 155.916,00€ costi rimborsabili convenzioni 18/12/2024 | AGENZIA EMERGENZA URGENZA AREU aggiuntive 118/H24 1.752,04 €



PUBBLICA ASSISTENZA CROCE D'ORO ODV-ETS

VIA MAZZINI, 82-27039 SANNAZZARO DE' BURGONDI (PV) FONDATA IL 18 DICEMBRE 1945 C.F. 82001510187 P. IVA 00801130188

SERV. EMERGENZA URGENZA H24 TRASPORTI SANITARI

TEL. 0382997244 info@crocedorosannazzaro.org www.crocedorosannazzaro.org ADERENTE A:



31/12/2022	COMUNE DI SANNAZZARO de' BURGONDI	Stima del valore annuo del comodato d'uso per i locali sede operativa e amministrativa P.A. CROCE D'ORO	20.588,52 €
21/02/2022	AGENZIA DELLE DOGANE	RIMBORSO UTIF	1.254,62 €
		TOTALE	336.670,68 €